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ATA NÚMERO 2.414 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 12 DE MARÇO DE 2.018. 

 

 

                                                         Aos doze (12) dias do mês de Março do corrente exercício 

de 2.018, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Orlândia, Estado de São 

Paulo, sob a Presidência da Vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira e secretariada pelos 

vereadores Márcia Lúcia Belato dos Santos e Rodrigo dos Santos Lima, realizou-se esta Sessão 

Ordinária sob o número 2.414.- Excelentíssima Sra. Presidente após invocação a Deus, 

convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé saudassem o Pavilhão Nacional, o 

que foi feito sob salva de palmas. Procedida a chamada dos Srs. vereadores, consignou-se nove 

(09) comparecimentos. EXPEDIENTE: Foi votada a ata da sessão anterior e aprovada por 

unanimidade. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 02/2018 de autoria do PODER 

EXECUTIVO que “Altera a redação do § 5º do art. 1º da Lei Complementar nº 25, de 08 

de fevereiro de 2017, que autoriza o Poder Executivo a fazer a concessão da prestação do 

serviço público de abastecimento de água e de esgotamento sanitário.”. Foi colocado em 

votação o requerimento que solicita a retirada do projeto de Lei Complementar 02/2018. 

VOTAÇÃO: requerimento aprovado por unanimidade. Foram lidas as correspondências 

recebidas. ORDEM DO DIA: não houve matérias a serem discutidas e votadas. PALAVRA 

LIVRE: O vereador MAX DEFINE utilizou a palavra para agradecer ao secretário de estado 

Arnaldo Jardim pelo empenho em lutar pela cidade, sendo efetuada a reforma do CAT. O 

vereador MURILO perguntou à respeito de quem ocupará o lugar da Luciana Castro na 

secretaria de esportes, onde o vereador Guerra o apartou para dizer que de momento a pasta 

ficará sem secretário, porém o esporte continuará sendo praticado, em tempo o vereador Max 

aparteou pois disse que neste um mês de vacância a pasta ficará nas mãos do Tiago Bianco, 

sendo pensado em uma segunda pessoa. Continuando o vereador Murilo informou sobre a festa 

do FlashBack que o asilo realizará no dia 17 no Lions Clube e estão precisando de doações, 

disse ainda que está ocorrendo na praça da igreja matriz da cidade a quermesse de São José, 

destacou que no dia 19 será comemorado o dia de São José. O vereador RODRIGO LIMA 

agradeceu ao prefeito Vado pelo evento que está sendo trazido a população evangélica, sendo 

trazido o Regis Danezi. Parabenizou também a toda a população da cidade pela solidariedade e 

comprometimento no momento de dificuldade pela falta de água. O vereador TIAGO utilizou a 

palavra e disse à respeito da secretaria de esportes, onde pediu ao líder do prefeito que não 

continue tocando o esporte como está pois existem várias reclamações referentes a esta pasta, 

comentou à respeito do pessoal da turma do basquete que pede uma atenção na quadra da praça 

dos Imigrantes. Falou sobre um pedido dos organizadores do trenzinho na praça, com a 

possibilidade de interdição da rua quando o trenzinho for utilizado. Parabenizou sobre a 

quermesse na igreja São José pela organização e convidou a população a prestigiar. O vereador 

RODRIGO PAIXÃO comentou à respeito de reclamações de idosos que utilizam o transporte 

público onde a empresa está deixando-os para trás, onde lembrou da lei do estatuto do idoso 

onde esta ação se torna violência contra o idoso, onde a empresa verifique um sistema para que 

não retire o direito de ir e vir dos idosos, lembrou também da obrigatoriedade de se pagar uma 

taxa referente a emissão de carteirinha de idoso. Agradeceu a todos que ajudaram na 

turbulência passada pela falta d'água, agradeceu ao secretário de infra estrutura pelo trabalho 

realizado no envio dos caminhões pipa. O vereador GUERRA parabenizou a forma como foi 

entregue água no Santa Rita, onde comentou sobre a infelicidade da queima da bomba reserva 

de água, parabenizou o prefeito por dar atenção ao bairro Santa Rita em seu governo itinerante. 

Disse ainda que não existe outra forma de se arrumar a situação sem a concessão do serviço de 

água. A vereadora Michele apartou o vereador para esclarecer a população que havia uma 

bomba reserva e que em outras administrações não existia esta bomba reserva, onde a mesma 

veio a queimar e que foi comprada uma nova bomba e com duas bombas reservas. O vereador 
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Max aparteou para agradecer ao prefeito Vado e as pessoas que se predispuseram a fazer seu 

melhor. O vereador Guerra comentou sobre redes sociais e disse que não é dono da construtora 

Guerra, onde quem é dono é seu sobrinho, onde ele observa insinuações para pedir que se dê 

serviço a empresa de seu sobrinho e disse que nunca fez este tipo de ato. O vereador 

RODRIGO ALVES utilizou a palavra para parabenizar a Orlândia Rádio Clube pelos seus 70 

anos. O vereador Murilo aparteou também parabenizando a emissora. Rodrigo Alves 

parabenizou o Rotaracty de Orlândia, solicitando um pedido de moção de congratulações. 

Agradeceu as pessoas que se mobilizaram na ajuda contra a falta d'água que a cidade está 

passando, reconhecendo a boa solução de reabastecimento das caixas d'água do município com 

caminhões pipa. Fez uma reclamação a pedido de munícipes sobre um buraco na Alameda 20 

para que o problema seja resolvido. Com relação a animais de grande porte ressaltou um 

problema que através do 0800 disponibilizado pela empresa, não atende ligações de celulares e 

nem aos sábados e domingos que este serviço seja disponibilizado. Falou sobre a falta de 

material didático e que o problema seria resolvido e disse que a concorrência só ocorrerá em 

Abril comprometendo o segundo bimestre, ressaltando a importância deste material didático. 

Comunicou sobre um acidente na escola Alcinéia Gouveia de Freitas onde um ventilador caiu 

sobre a cabeça de uma criança de 10 anos de idade, ressaltou que isso foi um acidente e que não 

há culpados. A vereador MÁRCIA utilizou a palavra para convidar para a reunião do 

CONSEG no dia 15/03/2018 às 16 horas na Câmara Municipal de Orlândia. Agradeceu as 

pessoas que ajudaram na falta de água e parabenizou o prefeito Vado que acatou a ideia de 

abastecer os reservatórios, onde disse que a politicagem causou tristeza a ela por agressões 

verbais. Convidou os munícipes a feira livre, onde o Nova Chance irá fazer um bazar para 

pagar algumas cirurgias que necessitam pagar. A presidente MICHELE utilizou a palavra para 

mencionar e esclarecer referente ao ocorrido na escola Alcinéia, onde disse que um funcionário 

que fez a troca sem autorização, de forma inadequada e foi demitido, ressaltando que foi 

diferente da administração passada, esclareceu ainda que está sendo montado a licitação de ar 

condicionado para colocação em todas as escolas municipais até o final do mandato. 

Comunicou a convocação para sessões extraordinárias sobre deliberações de lei complementar. 

Comunicou também que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 20/03 às 19 horas. O 

vereador Rodrigo Paixão aparteou a presidente para agradecer a presença do pessoal do kung fu 

pela competição que teve na quadra do Brasão. Com nada mais a se tratar, a senhora presidente 

agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão Ordinária, cuja ata vai lavrada e depois de 

lida e aprovada será assinada. 

 

 

 

 

____________________________________ 

MICHELE RUFFO RIBEIRO JUNQUEIRA 

 

 

_________________________________ 

JOSÉ AUGUSTO GUERRA 

_________________________________ 

MÁRCIA LÚCIA BELATO 

_________________________________ 

MAX LEORNADO DEFINE NETO 

_________________________________ 

MURILO SANTIAGO SPADINI 
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_________________________________ 

RODRIGO ANTÔNIO ALVES 

_________________________________ 

RODRIGO DOS SANTOS LIMA 

 

_________________________________ 

RODRIGO GUILHERME COLOZIO 

PAIXÃO 

_________________________________ 

TIAGO CAVASINI 

 


